

## «Это и есть сороботничество»: политехники получили награды за труд



«Это и есть сороботничество»: политехники получили награды за труд

Чествование лучших работников Политеха продолжается весь юбилейный год. Сегодня в зале Учёного совета СПбПУ более 70 сотрудников университета получили заслуженные медали, почётные знаки, грамоты и благодарности от университета, правительства Санкт-Петербурга, министерств и ведомств Российской Федерации.

Открывая торжественную церемонию, ректор СПбПУ Андрей Рудской поздравил политехников не только с этим приятным событием, но и с важным днём в истории страны — выборами Президента Российской Федерации.

*«Нынешние выборы главы государства — особенные, — отметил Андрей Иванович. — Со всей внутренней ответственностью и пониманием значимости этого события мы должны избрать лидера, которому доверим на следующие шесть лет судьбы своих самых близких людей и нашей Отчизны. Долг каждого из нас не только самим проголосовать, но и убедить родственников, соседей, друзей, приятелей сделать выбор. Пришло время ответственности, время выбора».*

Андрей Иванович напомнил, что накануне празднования 125-летия университета [более 170 политехников получили награды](#) от государства и предприятий промышленного сектора.

И сегодня список лучших работников университета ещё пополнился.

*«Вы должны понимать, что такой каскад наград говорит об авторитете, значимости Политеха Петра не только в нашем городе, но и в стране, — сказал Андрей Рудской. — И в этом ваша заслуга, каждый из вас внёс свой кирпичик в основание нашего храма науки. Это и есть соработничество, коллектив, это и есть Россия».*





**Благодарностями Законодательного собрания Санкт-Петербурга награждены:**

заведующая архивом СПбПУ Екатерина Большева,  
директор Высшей школы биомедицинских систем и технологий Института биомедицинских систем и биотехнологий Ольга Власова,  
директор Высшей школы программной инженерии Института компьютерных наук и кибербезопасности Павел Дробинцев,  
начальник канцелярии Марина Квитинская,  
директор Музея истории СПбПУ Валерий Климов,  
ведущий специалист Музея история СПбПУ Александр Кобышев,  
профессор Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства Инженерно-строительного института Галина Козинец  
помощник ректора Мария Коломысова,  
советник при ректорате Вадим Кораблёв,  
директор Высшей инженерной школы Дирекции непрерывного образования и маркетинговых коммуникаций Александр Кудаков,  
руководитель протольно-организационной службы Анастасия Лемешева,  
проректор по информационным технологиям Андрей Лямин,  
начальник Управления социально-бытового и материально-технического обеспечения Зарина Наумова,  
начальник военного учебного центра Виктор Озарчук,  
директор Студенческого городка СПбПУ Вячеслав Ольшевский,

проректор по образовательной деятельности Людмила Панкова,  
ведущий специалист Ученого совета СПбПУ Нэлли Сидина,  
проректор по дополнительному и довузовскому образованию Дмитрий Тихонов,  
директор Физико-механического института Максим Фролов.



**Благодарностью комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга отмечены:**

директор Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института Марина Арканникова,  
директор Института среднего профессионального образования Роман Байбиков,  
доцент Высшей школы биотехнологий и пищевых производств Института биомедицинских систем и биотехнологий Елена Белокурова,  
доцент Высшей школы высоковольтной энергетики Института энергетики Евгений Бодренков,  
инженер-исследователь Лаборатории молекулярной биологии нуклеотид-связывающих белков Института биомедицинских систем и биотехнологий Алексей Ведяйкин,  
заведующий лабораторией общей электротехники Высшей школы электроэнергетических систем Института энергетики Юрий Величко,  
ведущий специалист Высшей школы атомной и тепловой энергетики Института энергетики Наталья Донмез,  
ассистент Высшей школы энергетического машиностроения Института энергетики Арсентий Клюев,

специалист дирекции Института энергетики Татьяна Микрюкова,  
научный сотрудник Лаборатории молекулярной микробиологии Института биомедицинских систем и биотехнологий Наталия Морозова,  
доцент Высшей школы биотехнологий и пищевых производств Института биомедицинских систем и биотехнологий Елена Москвичёва,  
доцент Высшей школы биотехнологий и пищевых производств Института биомедицинских систем и биотехнологий Илона Панкина,  
профессор Высшей инженерно-экономической школы Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Ирина Рудская,  
специалист Дирекции образовательных программ Института энергетики Ольга Рунова,  
профессор Высшей школы общественных наук Гуманитарного института Вера Серкова,  
профессор Высшей школы общественных наук Гуманитарного института Светлана Ульянова,  
заведующая лабораторией Высшей школы атомной и тепловой энергетики Института энергетики Екатерина Черкасец,  
профессор Высшей школы лингвистики и педагогики Гуманитарного института Валерия Чернявская,  
директор Гуманитарного института Наталья Чичерина,  
ведущий инженер Центра коллективного пользования «Аналитический центр нано- и биотехнологий СПбПУ» Института биомедицинских систем и биотехнологий Мария Якунина.





**Почётной грамотой комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга награждены:**

доцент Высшей школы компьютерных технологий и информационных систем Института компьютерных наук и кибербезопасности Марина Болсуновская,  
директор Высшей школы электроэнергетических систем Института энергетики Сергей Зверев,  
директор Высшей школы производственного менеджмента Института промышленного менеджмента, экономики и торговли [Ольга Калинина](#),  
профессор Высшей школы международных отношений Гуманитарного института Ольга Павлова.

**Почётный знак «За заслуги перед Калининским районом»** получил директор Института биомедицинских систем и биотехнологий Андрей Васин, а директор Высшей инженерно-экономической школы Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Дмитрий Родионов — **благодарность администрации Калининского района**.

Кроме того, Дмитрий Григорьевич получил **благодарность Министерства транспорта Российской Федерации**.

**Также Минтранс РФ отметил благодарностями:**

доцента Высшей школы кибербезопасности Института компьютерных наук

и кибербезопасности Владимира Платонова, доцента Высшей школы управления кибер-физическими системами Института компьютерных наук и кибербезопасности Юрия Кожубаева и профессора Высшей школы электроэнергетических систем Института энергетики Владимира Фролова.

**Медаль «За взаимодействие» от Министерства транспорта России** получил доцент Высшей школы энергетического машиностроения Института энергетики Олег Абызов.

Главный механик Управления главного механика Анатолий Залозный получил **Почётную грамоту Министерства энергетики России и медаль «За безупречный труд и отличие» Министерства науки и высшего образования.**

**Также медалью «За безупречный труд и отличие» Минобрнауки** награждены профессор Высшей школы лингвистики и педагогики Гуманитарного института Нина Попова и профессор Высшей школы лингвистики и педагогики Гуманитарного института Людмила Халяпина.

**Благодарностями Минобрнауки России** отмечены:

старший научный сотрудник Международного академического центра компетенции «Технологии интеллектуального предприятия» Антон Амбражей, старший администратор Центра безопасности университета Управления гражданской безопасности Вячеслав Богдан, доцент Высшей школы электроэнергетических систем Института энергетики Дмитрий Иванов, доцент Высшей школы высоковольтной энергетики Института энергетики Татьяна Миневич, инженер-исследователь отдела разборки автомобилей и техники Передовой инженерной школы «Цифровой инжиниринг» Фёдор Тарасенко, доцент Высшей школы энергетического машиностроения Института энергетики Александр Шабанов, старший преподаватель Высшей школы передовых цифровых технологий Института передовых производственных технологий Андрей Шимченко.

**Нагрудный знак «Почётный наставник»** получил начальник Управления молодежной политики Иван Хламов.

**Знак «Молодой учёный»** присуждён доценту кафедры физики Физико-механического института Ивану Веневцеву.



**Звание «Почётный работник науки и высоких технологий Российской Федерации» получил:**

профессор Высшей школы фундаментальных физических исследований Физико-механического института Владимир Сергеев.

**Звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» получили:**

профессор Высшей школы сервиса и торговли Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Светлана Божук,

старший преподаватель кафедры физики Физико-механического института [Вадим Кожевников](#),

доцент Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института Наталья Розова,

профессор Высшей школы передовых цифровых технологий Института передовых производственных технологий Юрий Болдырев,

доцент Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Гуманитарного института Владимир Кочемировский,

доцент Высшей школы кибербезопасности Института компьютерных наук

и кибербезопасности Владимир Платонов,

доцент Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института Дмитрий Попов.

